[bookmark: _GoBack]Мероприятие
о проведении встречи с писателем и поэтом Лулуевым С-А. 
в   МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1» 
         8 декабря 2016года в МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1» состоялась читательская конференция с писателем и поэтом Лулуевым Сайд-Альви. На встрече присутствовали директор школы –Алиева Л.М., педагог-организатор ДНВ и имам села –Баймурадов В.М., библиотекарь школы –Гатаева З.А., заведующая сельской библиотекой –Усумова Л., учитель чеченского языка- Ильясова Э.Х.
       Открывая мероприятие, директор школы поблагодарила Сайд-Альви за его творчество, за тот вклад, за тот труд, который, безусловно, полезен для нашего общества, а в особенности для подрастающего поколения. А также поблагодарила и гостей.
     Далее слово было предоставлено главному гостю, писателю Сайд-Альви.
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     – Мне очень приятно, что нам, поэтам и писателям, вы оказываете внимание, это, отмечу, самое, лучшее, что можно пожелать. Создавая свои произведения, я обращаю внимание на многое, на окружающий мир, на происходящие события, на людей, на их настроение. Я надеюсь, что мои читатели остаются довольными после прочтения написанных мной проз, возможно, кто-то узнает себя в лицах героев, – сказал С-А. Лулуев.
       Поэт рассказал о себе, о своих произведениях и прочитал наизусть несколько своих стихотворений на чеченском языке. Дети тоже читали его стихи.
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  Встреча прошла в рамках читательской конференции.

Зам. директора ВР:                                                З.Э. Мажидова
image1.jpeg




image2.jpeg
M ==Ecs _‘—,—‘ Iz
L LT o





